

ДОЛГОПРУДНЕНСКАЯ СТРАНИЦА

№ 4 20 ДЕКАБРЯ 1991

Еженедельная газета

Учредитель

Долгопрудненский городской Совет народных депутатов

Цена 10 копеек

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы администрации Московской области
от 12.12.91 № 55

Назначить Валерия Алексеевича ДЬЯЧЕНКО
главой администрации г. Долгопрудного.

Глава администрации Московской области
А.С. ТЯЖЛОВ

Сегодня в номере:

Стр. 2: Кому достался дефицит?

Стр. 3: Шереметьевские новости

Стр. 4: Как обычно, реклама и объявления

Уважаемые читатели!

В связи с тем, что пока еще не заключен договор с «Союзпечатью» Мытищинского района об организации подписки и розничной продажи, наша газета распространяется бесплатно через отдел доставки городского узла связи.

Редакция

ГОРОДСКИЕ СЛУЖБЫ "МЫ РАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС, ЛЮДИ!"

Стою в очереди за хлебом и слышу обычные для очередей разговоры: «Все пугают, что буде хуже, что нужно готовиться к лишениям всяки с переходом к рынку. А может ли быть хуже, если за хлебом, уж не говоря о других продуктах — давка?» В ответ: «Может быть, придете домой, а там — ни тепла, ни воды.» Меня эти слова резанули, так как имеют непосредственное отношение к моей службе.

Действительно, уж так повелось с самого становления советской власти, что эта отрасль — коммунальное хозяйство, — пребывает в самом упадочном состоянии, какое только можно вообразить при нашей всеобщей бесхозяйственности. Особенно, если учесть, что последние 5 лет экономика разрушается стремительно, так, что даже мощные отрасли плошают и ветшают не по дням, а по часам. Поневоле приходит на ум пословица: «Пока толстый сохнет, тонкий — сдохнет.»

У нашей отрасли нет никаких резервов, чтобы «сдохнуть», мы по этой логике должны «сдохнуть» первыми. И то, как, несмотря на благоприятную и мягкую погоду, службы вступили в зиму (бесконечные сбои в теплоснабжении, аварии на водопроводных сетях), свидетельствует — симптомы налицо. И тем не ме-

нее, «сдохнуть» нельзя, надо организовываться и укрепляться, укрепляться, используя все блага рационального подхода к решению проблем со стороны новых людей в руководстве и города, и республики. При этом необходимо не просить время на «перестройку», вот погодите, мол, перестроимся, тогда полегчает.

Сегодня уже работает и развивается городская аварийно-диспетчерская служба. Кроме телефона 408-62-34 работает связь по 06. Служба круглосуточная, оснащена автотранспортом. Чтобы была эффективна ее помощь, необходимо, чтобы руководители всех городских служб дали для нее сведения о том, кто обслуживает объекты коммунального назначения, фамилии, адреса и телефоны этих работников. Затем «жилищники» всех ведомств должны дать сведения о месте хранения ключей от подвалов и чердаков. На первых порах работники диспетчерской службы будут устранять и устраняют мелкие внутридомовые повреждения, а для устранения крупных аварий будет производиться оперативный сбор аварийных бригад по профилю повреждений.

Звоните, обращайтесь, постараемся прийти на помощь.

Начальник ПТО ГХ Т.М. МАЛЫХИНА

ГОРОДСКАЯ ЖИЗНЬ

В связи с отсутствием наличных денег в банке работники РЭУ-3 на ДМЗ, в МФТИ, ТОС-е и других организаций пока не получили заработную плату. Учитывая возникшую социальную напряженность, редакция обратилась к руководству того самого Долгопрудненского отделения ММКБ, где отсутствуют деньги, с просьбой прокомментировать ситуацию. У управляющего не нашлось времени для беседы с корреспондентом. В ответ он лишь порекомендовал редакции и читателям нашей газеты «читать центральную прессу». Там мол все написано.

До сих пор учащиеся школы № 3, которая расположена в поселке Хлебниково, не имеют возможности питаться. После известной эпидемии все «заинтересованные» службы бойко докладывали о «принятых мерах, наказании виновных». Мытищинский райпотребсоюз, по словам заведующего Долгопрудненского горно Ю.В.Беляева, обиделся и размонтировал оборудование школьной столовой. А в результате — наказали детей. Кроме того, по неизвестным причинам так и не выплачена дотация на питание школьников. Может быть Шереметьевский поссовет «не в курсе дела»?

Так и не «по зубам» оказалась городскому узлу связи старая, как мир «Шереметьевская проблема». Снова оправдания, обещания...

Вновь представитель Мосэнерго сетует на отсутствие ламп, а жители требуют ответить: до каких пор они будут в позднее время передвигаться «на ощупь», особенно в районе МФТИ, где практически нет освещения.

Начальнику торга столовых г. Долгопрудного т. Л.Н.Трубициной.

Хочу от себя и многих моих соседей выразить огромную благодарность всему коллективу кафе «Молодежное», который так много сил вкладывает, чтобы накормить людей в наше необычайно трудное время. Какая хорошая выпечка у них, как много заботы о нас. Ведь даже 7 ноября, в нерабочий день мы увидели работников кафе рано утром за прилавком. Можно было украсить праздничный стол! Всегда чисто, уютно в кафе, обращение вежливое. Я живу здесь 16 лет, и в последнее время кафе стало неизвестным в лучшем смысле этого слова. Я выражаю мнение многих людей, если попрошу вас вынести благодарность коллективу кафе. А в дни приватизации хотелось бы, чтобы он смог утвердиться и работать для нас, жителей города, работать во главе с заведующей производством Н.Г.Узловой.

19.11.91

Н.КОСТРОВА

Шереметьевские новости

19.11.91 в поселке Шереметьевский состоялась встреча жителей с председателем горсовета Дьяченко В.А. и его заместителями.

Со стороны жителей поселка было много нареканий по поводу работы поссовета и торговли.

Было высказано 3 предложения:

1). Ликвидировать поссовет и перейти под юрисдикцию города.

2). Обновить состав поссовета путем отзыва отдельных депутатов.

3). Организовать самоуправление.

В принятые решения говорится: «Выяснить, что даст поселку каждое из названных предложений. Ознакомить с ними население. Провести по округам сходы и выяснить мнение жителей».

Так как у нас нет другой возможности информировать население, просим редакцию «Страницы» опубликовать ответы руководства города на следующие вопросы:

1). Если решать переходить в город.

Что это даст поселку? Как будет организовано управление поселком, торговлей? По-видимому, будет назначен администратор? Посчитаются ли с мнением населения при его назначении? Означает ли это полную ликвидацию

поссовета? Где будет находиться администратор поселка?

2). Если решат обновить состав поссовета.

Как организовать отзыв депутатов? Будет ли при новом поссовете администратор? Как распределятся обязанности между ним и поссоветом?

3). Если решат принять самоуправление.

Останется ли связь с городом? Что будет с очередниками на улучшение жилищных условий в списках горсовета? Как быть с поликлиникой, школами?

Председатель клуба избирателей
Е.И. МАКАРОВА

В ноябре 1991 года исполком горсовета принял решение распределять некоторые продукты питания по спискам жителей. Ответственный за торговлю В.П. Потелецко провел совещание-инструктаж с представителями ЖЭУ и дал указание представить в магазины списки жителей в одном экземпляре. В частности, работники ЖЭУ ПГО ГХ (начальником недавно назначен Н.Н. Обыденнов) представили такой список в магазин № 27. Однако, по условиям работы магазина нужны были три экземпляра списков. В резуль-

тате — жителям восьми домов Госпитального поселка 10.12.91 было отказано в продаже продуктов, так как в магазине не было нужных трех экземпляров списков. Покупатели пытались решить вопрос с директором этого магазина и с начальником ЖЭУ. Но в ответ получили лишь оскорбления и нежелание организовывать составление списков. По жалобе покупателей я как депутат Шереметьевского поссовета два дня пытался решить этот вопрос на уровне горисполкома (т.Потелецко), ЖЭУ ПГО ГХ (т.Обыденнов), смещторга (т.Федюнин) и директора магазина...

Однако, все эти руководители ссылались друг на друга и никто не решил, кому составлять эти списки.

Наконец, когда все руководители оказались полностью несостоятельными, одна из «девушек» исполкома лично договорилась с «девушкой» ПГО ГХ по принципу «ты — мне, я — тебе». В результате, насколько мне известно, списки сейчас составляются.

Не пора ли организаторам торговли в городе проявлять больше ответственности и уважения к покупателям при изменении форм торговли.

Депутат Шереметьевского поссовета
В.Д. КВАШНИН

ТРИБУНА ДЕПУТАТА

РУССКАЯ НАРОДНАЯ ШКОЛА "ТВОРЧЕСТВО"

Под этой рубрикой мы будем помещать материалы, переданные в редакцию депутатами городского Совета. При этом мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов.

Сегодня мы предоставляем место активисту Долгопрудненского славянского общества «Русь», депутату ХОЛМАНСКОМУ Александру Сергеевичу.

«Основная и священная задача воспитания состоит в том, чтобы озарить детскую душу божественными лучами любви к Отчизне...»

Иван Ильин

Одной из причин развала СССР является политика интернационализма, проводимая большевиками с первых дней советской власти. Насильственное создание внеэтнического советского человека отчасти подготовило ту почву, на которой сейчас буно произрастают суверенитеты союзных республик. В каждой нации остается неистребимо здоровое желание оставаться самобытной и независимой. И для того, чтобы подавить это желание в великой стране, какой являлась Россия, интернационализм на практике реализовался откровенным геноцидом русского народа. Истреблялась его духовность, умение хозяйствовать и крестьянствовать путем физического уничтожения прежде всего умельцев и ярких носителей духовности и культуры путем искажения и забвения истории России, путем спаивания и идеологического обольчивания на всех ступенях образования.

В результате этой политики в настоящее время русский народ переименован в русскоязычный, лишен своей национальной культуры и доблести, а сама Россия будет вот-вот превращена в сырьевой придаток транснациональных корпораций. Именно поэтому от нее враспынную бегут большие и малые народы в одиночку надеясь сохранить национальную независимость. Иллюзорны эти надежды, но они усиленно подпи-

тываются разного рода политиками, как правило, ранее бывшими жрецами интернационализма. Иллюзорны они уже хотя бы потому, что нет ни одной из бывших советских республик, в которой бы русские не составляли существенный процент населения.

Очевидно, что достижение независимости и возрождение самосознания русских и укрепления какой-либо нации не может происходить в ущерб и за счет другой нации. Поэтому процессу суверенизации республик должен по времени соответствовать процесс возрождения самосознания русских и укрепления государственности России. Основной же этих преобразований должен быть процесс возрождения системы русского образования. Русский философ И. Ильин еще в 1934 году высказал идеи о том, как это делать:

«Всякое образование начинается с грамоты и школы. Поэтому судьба будущей России лежит в руках русского учителя — преподавателя школы, а также профессора, который есть учитель учителей. Одна из важнейших задач русского общества и правительства — выдвинуть кадр народных учителей, идейно преданных своему делу, способных не только «обучать», но и духовно воспитывать, спаянных единством национально-патриотической убежденности. Русский народ, изживший смуту в страданиях и унижениях коммунизма, с радостью и доверием пойдет за этим кадром.»

Русский учитель должен прежде всего продумать и прочувствовать до конца свою великую национальную задачу. Он не специалист по ликвидации безграмотности (не спец. ликбеза), а воспитатель русских детей. Он должен знать и понимать, что дело не только в развитии наблюдения, рассудка и памяти, а в пробуждении и укреплении духовности в детях. Поэтому он должен сам твердо и ясно постигнуть, что есть духовное начало в человеке, как надлежит будить его в детях, укреплять и развивать, как можно пробудить в ребенке вкус, братскую сверхклассовую солидарность, правосознание, чувство ответст-

венности, патриотизм и уважение к своей и чужой частной собственности.»

С целью реализации этих идей в городе Долгопрудном при поддержке соответствующих служб городского Совета народных депутатов, гороно и общества «Русь» создана Русская народная школа «Творчество». Основными организационными принципами школы являются хозрасчет и самофинансирование, добровольность и свобода в формах воспитания и образования. Школа надеется тесно взаимодействовать с гороно, городскими предприятиями, организациями и приходами Православной церкви. При их содействии дети будут привлекаться к оплачиваемому труду, обучаться ремеслам, изучать по дополнительным и углубленным программам русскую историю, философию и другие предметы. Школа будет содействовать организации Воскресных школ. Школа рассчитывает на спонсорскую поддержку разделяющих ее идеи предпринимателей и граждан. Надеемся также на участие в деятельности школы всех заинтересованных жителей города, рассчитываем на живой отклик и профессиональный совет. Свои советы и пожелания можно отправлять по адресу: 141700, г. Долгопрудный, а/я № 3, Русская народная школа «Творчество».

С благодарностью будут приняты пожертвованные оборудование и материальные ценности, необходимые для развития и оснащения кабинетов и мастерских, а также денежные средства, которые можно переводить на счет Русской народной школы «Творчество» в Лобненском отделении Уникомбанка р/с № 700618, МФО 212036.

Директор школы, член комиссии городского Совета народных депутатов по образованию, доктор химических наук
А. С. ХОЛМАНСКИЙ

ДОЛГОПРУДНЕНСКАЯ
СТРАНИЦА

Уважаемые читатели!

К Вашим услугам предлагается четвертая полоса «Долгопрудненской страницы», где Вы сможете бесплатно помещать объявления, информацию, рекламу. Звоните нам по телефону 576-24-00 по понедельникам, средам и пятницам.

Редакция

ЖИЛЬЕ

В Долгопрудном:

Меняю: 2-х комнатную квартиру и комнату в 2-х комнатной квартире (в подселении одна соседка).

Надо: 3-х или 4-х комнатную квартиру, кроме Гранитного.

Обращаться: ул. Театральная, д. 14, кв. 25. Тел.: 408-47-36. С 10 до 12 ч. (Спросить Галю).

Меняю 4-х комнатную квартиру со всеми удобствами, жилплощадь 47,2 кв. м, на втором этаже 5-и этажного дома а г. Богородицине в центре города на 2-х комнатную в ближайшем пригороде, г. Долгопрудном, г. Москве.

Звонить: 576-71-26.

Разъезд или размен:

(по хорошей договоренности).

1). 2-х комнатную квартиру г. Красногорск (дачный поселок Опалиха, рядом лес, озеро, ж/д платформа, 15 мин. до ст. м. Тушино, 25 мин. до ст. м. Войковская) 4-й этаж нового 5-и этажного кирпичного дома, паркет, комнаты (15,5 и 13,5 кв. м, две семьи) и санузел раздельные. Кухня 8,5 кв. м, поджия.

Надо: 2-е однокомнатные квартиры.

2). Комната 13,5 кв. м из варианта 1).

Надо: 1 или 2-х комнатную квартиру (г. Красногорск, г. Долгопрудный, г. Москва). Доплата возможна автомобилем или в любой другой форме.

Звонить по тел.: 408-03-15.

Меняю: 2-х комнатную квартиру в г. Долгопрудном, комната 27 кв. м, кухня 6 кв. м, 9-й этаж 9-и этажного дома, поджия застекленная.

Нужно: однокомнатная квартира и комната, желательно в г. Долгопрудном.

Телефон: 408-39-10, звонить после 18.00.

Меняю комнату в г. Икше на комнату в г. Долгопрудном.

Телефон: 408-39-10, звонить после 18.00.

Меняю: г. Мытищи на г. Долгопрудный, однокомнатную квартиру 19 кв. м, кухня 7 кв. м, большой холл.

Нужно: равноценную в г. Долгопрудном.

Телефон: 408-30-60.

Меняю 3-х комнатную квартиру по ул. Октябрьская в г. Долгопрудном на 2-х комнатную в старых домах по ул. Первомайской, желательно 1-е этажи.

Телефон: 576-10-47, 218-21-57 (рабочий).

Москва на Долгопрудный:

2-е однокомнатные квартиры гостиничного типа (в одном доме на разных этажах) на 3-х комнатную квартиру или 2-х комнатную квартиру и комнату в г. Долгопрудном. Выезжают из Москвы 2 чеповека.

Телефон: 408-83-22

Меняю 2-х комнатную квартиру в г. Дзержинске Нижегородской области на квартиру или комнату в г. Долгопрудном или г. Москве.

Телефон: 576-00-09

Меняю две 2-х комнатные квартиры (одна в г. Долгопрудном по ул. Первомайской, комнаты изолированные, большой коридор, кладовка, кухня, с телефоном; другая — в г. Дзержинске Нижегородской области) на 3-х комнатную квартиру в г. Долгопрудном.

Телефон: 576-00-09.

Меняю по договоренности 1-комнатную квартиру в г. Видное на 2-х комнатную в г. Долгопрудном или г. Москве.

Тел.: 541-24-22 (пон., ср. с 10 до 14 ч., четв. с 14 до 18 ч.).

Меняю по договоренности г. Челябинск на г. Долгопрудный или г. Москву.

Хорошую 3-х комнатную квартиру в центре г. Челябинска на квартиру в Москве или Долгопрудном.

Телефон: в г. Челябинске — 8-3512-36-99-70, в г. Москве (рабочий) — 541-24-22.

Меняю по договоренности г. Грозный на г. Москву или г. Долгопрудный.

Хорошую 3-х комнатную квартиру в центре г. Грозного (жилплощадь 52 кв. м, дом кирпичный, большой балкон) на квартиру или дом в г. Москве или г. Долгопрудном.

Телефоны: в г. Грозном — 8-8712-23-33-77, в г. Москве — 541-24-22.

Физтех-софт для своих работников арендует квартиру в г. Долгопрудном (кроме Гранитного).

Телефоны: 408-67-72, 408-70-72, с 8.00 до 20.00 кроме воскресенья.



Долгопрудненский торг (орготдел) в связи с распоряжением ВС РСФСР № 1369-1 от 6.06.91 г. производит пересмотр облигаций государственных целевых беспроцентных займов с 1993 на 1992 год, владельцами которых являются инвалиды и участники ВОВ, инвалиды вооруженных сил. Обращаться в магазины № 20 "Спорттовары" по адресу ул. Лаврентьева, д. 21 и № 18 "Хозтовары" по ул. Первомайской, д. 23, до 25.12.91.

Уважаемые предприниматели!

Город испытывает трудности с детским питанием. Тем, кто имеет возможность помочь организовать снабжение Долгопрудного детским питанием, используя различные каналы, просьба обращаться к зампредседателю Горсовета В.П. Потеленко.

Телефон: 408-71-71.

Заводу нестандартных деревообрабатывающих конструкций срочно требуется:

1). Стропильщики, зарплата 900 руб. и выше;

2). Укладчики пиломатериалов на территории г. Долгопрудного и пос. Северного, зарплата 500 — 800 руб.

3). Операторы рубительной машины на территории пос. Северного, зарплата 500 — 700 руб.

4). Операторы мазутной котельной, территория г. Долгопрудного, зарплата 400 — 550 руб.

5). Операторы газовой котельной, территория пос. Северного, зарплата 350 — 500 руб.

Наш адрес г. Долгопрудный, Лихачевский проезд, д. 10, авт7 368 до остановки "Магазин".

Телефоны: 408-73-94, 408-73-73, 408-18-97.

Уважаемые родители!

Дорогие бабушки и дедушки!

Дед Мороз и Снегурочка приедут в Ваш дом и поздравят Ваших детей и внучат с Новым Годом в удобное для Вас время.

Оплата за услугу 15 руб., заказы принимаются по адресу ул. Циолковского д. 34, Картинная галерея, городской ДК «Синтез» ежедневно с 10 до 18 часов.

Наши телефоны: 408-83-90, 408-81-98, 576-42-81.

Приглашаю для проживания днем с целью присмотра за 12-летним мальчиком пожилую одинокую женщину с мягким, добрым характером.

Обращаться письменно: г. Долгопрудный, центр. почта, предъявителю паспорта XXIV-ИК, № 728313.

В министерстве юстиции РСФСР зарегистрирована Социалистическая партия трудящихся (СПТ), свидетельство о регистрации № 418 от 21 ноября 1991 года.

Контактные телефоны в Москве: 298-00-25, 205-56-24, 206-53-68, 206-32-24.

Первый съезд СПТ состоится 21 — 22 декабря 1991 года в Москве.

Место проведения — Институт молодежи (ст. м. Выхино, ул. Юности 5/1).

В связи с регистрацией СПТ сообщаем: в г. Долгопрудном образована инициативная группа по созданию городской организации СПТ. Контактный тел. в г. Долгопрудном 408-85-58, с 11.00 до 18.00 ежедневно, кроме пятницы.

Инициативная группа.

PTS PhysTechSoft Ltd. is looking for Manager-Trainees, male and female, interested in climbing the managerial ladder in the field of international distribution and marketing. If you are interested in working with us, if you can read and understand this advertisement, please contact us. Send a short resume of your interests and your qualifications to me:

PTS PhysTechSoft Ltd.
International Sales Division
Duane F. Bruce, Director
Institutsky per. 9

Dolgoprudny, Moscow region
141700 USSR. We shall answer any requests for additional information.

Tel.: 408-67-72.